
　地球温暖化によるくらしへのえいきょうやおうちでで
きる省エネ、身近な再生可能エネルギーについて分か
りやすくお話しします。

　ゲストティーチャーといっしょに、校庭や公園での自
然観察やエコクッキングなど、環境に関する体験学習を
行います。

　小学校を訪問し、家庭でのごみ分別方法、リサイクル品の説明などを行って、ごみの減量やリサイクルの大切さを
呼びかけています。見て、ふれて、体験しながら楽しく学びましょう。

　5、6年生で組織する環境委員会や、環境学習の時間
を利用して、家や学校から出る古紙のリサイクルにつ
いて学び、古紙の分別作業やひもの結び方を体験し
ます。

　学校や公民館などに出かけて、ごみについて知っ
てもらい、3Ｒによるごみの減量の大切さや食品
ロス、プラスチックごみの問題について分かりやすく
お話しします。

★もえるごみ、もえないごみ、空きびん・ペットボトルはきちんと分けて
　出されているかな？
★決められた袋に入れているかな？
★まだ食べられるのに捨てられている食べものは入っていないかな？
★まだ使えるもので、ほしい人にゆずることができるものは入っていないかな？
★雑がみ（おかしの箱など）は入っていないかな？
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●問い合わせ先　福岡市環境局ごみ減量推進課　TEL：711-4039　
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●問い合わせ先　福岡市環境局ごみ減量推進課
　　　　　　　 TEL：711-4039　
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●問い合わせ先　福岡市環境局ごみ減量推進課
　　　　　　　 TEL：711-4039　
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●問い合わせ先　福岡市環境局環境政策課
　　　　　　　 TEL：733-5381
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●問い合わせ先　福岡市環境局脱炭素社会推進課
　　　　　　　 TEL：711-4282

「今、私たちの未来のためにできること
  ～「脱炭素社会」の実現に向けて～」

福岡市LINE
公式アカウント
LINE ID：@fukuokacity

福岡市
粗大ごみ受付
LINE ID：@fukuokacity_sdg

電子メールでのお知らせサービスもあるよ！

おうちの人に
教えて
あげてね

LINE のメッセージで、あなたの家のごみ出し日をお知らせしたり、捨てたい物の名前から分け方や
出し方を調べたりすることができます。
粗大ごみの申し込みも対話形式でできます。
そ   だい もう こ

★学習を終えて、どのくらい自分自身でごみを減らす行動ができるかをもう一度考えさせてください。
　また、実際に家のごみ出しを体験することでごみ減量についておうちの方と話し合うように促してください。
●福岡市では、SNSなどを活用してごみの減量の啓発にも取り組んでいます。
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福岡市　ごみ出し日メール 検索




